

荥阳行政审批服务中心敲定新址 六大功能区,实现“四个一”

近日,记者从荥阳市住建局获悉,为打通政府服务最后一公里,该市行政审批服务中心改建项目将于近期启动,目前具体装饰设计方案已通过审查。

据悉,该项目位于荥阳市中原路与荥泽大道交叉口,占地面积13300

平方米,共有100个一站式行政服务窗口,70个办公服务接待区。拟规划有房地产交易区、社会保障服务区、证照手续服务区、涉农服务区、便民服务区、预留服务区等六大功能区。此外还特别设置了企业登记

并联审批区和建设项目并联审批区。市住建、工商、税务等部门将派员进驻,全面实现四个一:一个楼层办事、一个中心对外、一个窗口受理、一个口子收费。

记者 姚辉常 通讯员 王珂

突出贡献高技能人才申报开始了

为营造“尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造”的良好社会氛围,郑州市5月至8月将开展第三届郑州市突出贡献高技能人才和郑州市优秀技师评选申报工作。荥阳市各级各类企业职工、个体工商户、机关事业单位工勤岗位的正式职工及民办非企业单位的职工,包括与单位签订劳动合同满三年以上的外来务工人员或农民工等具有良好的职业道德和敬业精神、较高的专业理论知识和技能水平、丰富的实践经验、突出的创新能力,为行业、企业做出突出贡献的高技能人才均可报名参加。荥阳市的报名截止时间是6月30日,报名地点为荥阳人社局劳动关系科。

通过组织申报、资格审查、评审、公示等评审程序,被授予郑州市突出贡献高技能人才可连续三年享受郑州市政府每人每月300元津贴,每年10天疗养假和每年一次免费体检;授予郑州市优秀技师者可享受政府一次性奖励2000元。

通讯员 沈冰

拨打12328 举报非法练车点

为规范驾校培训市场秩序,保障学员的合法权益。近期,荥阳市运管所加大对荥阳市乡镇隐蔽的非法练车点的查处力度。5月29日下午,荥阳市运管所出动执法人员8人、执法车辆2辆对贾峪镇灯杆广场西侧一处悬挂“驾驶员培训基地”牌匾的非法练车点进行取缔,查扣非法教练车1辆。

在查处此处非法练车点的同时,荥阳市运管所通过向当地市民发放《经我市运管部门许可的合法驾驶员培训学校名称公告》宣传页的方式提醒市民到正规的有资质的驾培机构报名培训。另外,欢迎市民拨打交通服务监督电话12328,举报身边的非法练车点,保护自身合法权益不受侵害。

荥阳播报 王世端

通讯员 李军梅 张利群

荥阳市启动慢性阻塞性肺疾病监测项目

慢性阻塞性肺疾病是国家卫生和计划生育委员会委托中国疾病预防控制中心在全国所有省(市、自治区)的125个监测县(区)组织开展的调查项目。目的是通过在监测县(区)开展人群调查,了解我国城乡、不同区域40岁及以上居民慢性阻塞性肺疾病及其相关因素的流行状态及变化趋势,对居民开展慢性阻塞性肺疾病的有效防控具有非常重要的意义。

荥阳市被确定为国家慢阻肺项目监测点,由荥阳市卫生防疫站承担慢性阻塞性肺疾病监测任务,选取索河街道办事处、京城街道办事处、广武镇为荥阳市3个监测点。通讯员 梅亚新

五月榴花开 果农盼丰收



五月榴花照眼明,枝间时见子初成。5月29日,由郑州市休闲观光农业协会主办的“中国·郑州第二届河阴石榴花文化旅游节”在荥阳市高村乡河阴石榴风景区核心区——刘沟村隆重开幕。

开幕式上,东方之子国际书画院院长、联合国书画家协会副主席葛臣专门为本届石榴花节创作书画一幅,只见画中二龙腾飞、气势如虹,书法苍劲有力,韵味十足。村民自导自演的文艺节目更是亮点纷呈,热闹的锣鼓、喜庆的秧歌、童趣的舞蹈等节目轮番上演,精彩不断,传递出高村群众迎接八方宾客的喜悦,表达了果农们对美好生活的赞美和对又一年丰收的期盼。

据悉,石榴花的花期将持续一个月,漫步在河阴石榴风景区2万余亩的石榴林内,绿叶相映,花香为伴,彩蝶共舞,真是一幅美不胜收的画卷。

荥阳播报 王世端

通讯员 杜莹 赵亚惠

高血压人群 要提高“服药依从性”

高血压是大家熟知的“三高”中的老大,近年来发病率不断攀升,令大家对其有效防治引起重视。如果患者不能正确认识高血压的危害,不能很好的管理自己的“服药依从性”,将大大提高心脑血管意外发生率,这绝非危言耸听。

“服药依从性”是指病人是否按医师所嘱用药。在临床医疗实践中,要治好疾病,不仅取决于医师的正确用药,还取决于病人是否合作,严格执行医嘱用药。事实上,有30%~70%的病人不按医嘱用药。

像高血压这种需长期服药的慢性病最考验患者的耐性。很多患者因不能管理好“服药依从性”,造成血压时高时低。目前,市场上最常用、最经济的老字号降压药“降压0号”,因其长效、强效、1天只需1片等显著特点更加有助于患者坚持治疗“服药依从性”大大提高。“降压0号”由于使用了药物临床常规用量的1/5到1/2的小剂量进行“服药依从性”配伍,可以抵消药物对身体的副作用。单片复方制剂正成为高血压治疗的新趋势。

扈氏鼻炎膏 你治鼻炎我花钱

400年祖传秘方扈氏鼻炎膏,巧治鼻炎有绝招。非物质文化遗产工艺,国家知识产权局专利保护,全国617家专业体验店,免费体验,无任何附加条件,不手术,不吃药,不喷激素,安全有效,好不好让鼻子“说话”,保您来年不再犯!

免费救治范围:急慢性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、萎缩性鼻炎、干燥性鼻炎、药物性鼻炎等鼻炎。(为保证质量,请提前预约,否则不予接待,今日限15人)

快速约诊电话:60252858
地址:荥阳市万山路与索河路交叉口北150米路西司法局楼下扈氏鼻炎店



始于公元1417

《郑州晚报》创刊66周年、改版13周年纪念

郑州晚报 荥阳播报



荥阳播报